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Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Βοιωτίας
‹Ιστορική γεωγραφία και αρχαιολογία του τοπίου στην αρχαία Βοιωτία›

6–15 Οκτωβρίου 2017

Επόπτες: P. Funke (Πανεπιστήμιο Münster) · K. Hallof  
(Ακαδημία Βερολίνου) · Γ. Καλλιοντζής (EfA Αθηνών) 
Κ. Μπουραζέλης (Πανεπιστήμιο Αθηνών) · K. Sporn (DAI Αθηνών)

Το παράρτημα Αθηνών του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστι- 
τούτου (DAI) προγραμματίζει και φέτος τη συνέχιση της σει-
ράς μαθημάτων περιηγητικού ενδιαφέροντος με επίκεντρο 
μία συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. Οι περιοχές που εξε-
τάστηκαν τα προηγούμενα έτη ήταν διαδοχικά η Πελοπόννη-
σος, η Φωκίδα και η Ολυμπία. Στη φετινή περιήγηση, που 
προγραμματίζεται για τις 6–15 Οκτωβρίου 2017, θα διερευνη-
θούν ιδιαίτερα η τοπογραφία και η εξέλιξη των οικισμών και 
των ιερών στη Βοιωτία, με επίκεντρο τις ιστορικές περιόδους.

Συμμετέχοντες: Οι συμμετέχοντες, που δεν θα ξεπερνούν τους 
12, θα προέλθουν από τα επιστημονικά πεδία της Κλασικής Αρ-

χαιολογίας, της Αρχαίας Ιστορίας, της Ιστορίας της Αρχιτεκτο-
νικής και της Κλασικής Φιλολογίας. Οι συμμετέχοντες πρέπει 
να διαθέτουν διδακτορικό –ή ισότιμο προς αυτό– τίτλο. Η επι-
λογή των συμμετεχόντων θα γίνει από την εποπτική επιτροπή 
του προγράμματος, που αποτελείται από αρχαιολόγους, ιστορι-
κούς και επιγραφικούς.

Θέματα: Κάθε υποψήφιος που θα επιλεγεί θα λάβει ένα θέμα 
προς εντατική μελέτη και πρέπει έως τον Σεπτέμβριο 2017 να 
παραδώσει στους επόπτες μία σχετική γραπτή εργασία με συνο-
δευτικό εποπτικό υλικό. Η εργασία θα σταλεί και στους υπόλοι-
πους συμμετέχοντες. Η προετοιμασία για το θέμα-πλαίσιο είναι 
υποχρεωτική για όλους. Γλώσσες εργασίας είναι τα γερμανικά 
και τα αγγλικά. Η πρώτη μέρα, στο DAI Αθηνών, προβλέπεται 
να περιλαμβάνει διαδοχικές διαλέξεις, μεταξύ άλλων και από 

προσκεκλημένους ειδικούς επιστήμονες (π.χ. Β. Αραβαντινός, 
Έ. Βλαχογιάννη, E. Farinetti, Έ. Κουντούρη, Μ. Μικεδάκη,  
Θ. Μπιλής, Μ. Μπονάνο-Αραβαντινού, Β. Σαμπετάι,  
Α. Χαραμή).

Αιτήσεις: Το DAI παρέχει στους συμμετέχοντες επίδομα εξό-
δων ταξιδίου προς και από την Ελλάδα, καθώς και δωρεάν 
μεταφορά εντός Ελλάδας, στέγαση και σίτιση. Οι αιτήσεις, με 
βιογραφικό σημείωμα, κατάλογο δημοσιεύσεων και αναφορά 
παλαιότερων και τρεχόντων ερευνητικών ενδιαφερόντων, πρέ-
πει να αποσταλούν ηλεκτρονικά (σε μορφή αρχείου .pdf) έως 
τις 18 Ιουνίου 2017, με τη λέξη-κλειδί ‹Böotien-Kurs›, στη διεύ-
θυνση sekretariat.athen@dainst.de, στο DAI Αθηνών. Ο κατά-
λογος των συμμετεχόντων και τα θέματα θα ανακοινωθούν τον 
Ιούλιο 2017.
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